
GEOMETRIE - MĚŘENÍ DÉLKY ÚSEČKY
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3. Narýsuj úsečku OP tak, že OPI = 9 cm. Narýsuj úsečku QR tak, že IQRI = 10 cm.
Porovnej obě úsečky:
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4. Táňa narýsovala úsečku UV dlouhou 15 cm. Ondra narýsoval úsečku RS o 7 cm kratší.
Jak dlouhou úsečku narýsoval Ondra? Rýsuj jako on:
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5. Vypocitej:
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1. Změř úsečku. Zapiš, jaká je její délka:

Délka úsečky AB

lABI = 9rn B
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J. Změř komíny a zapiš jejích délku:

GEOMETRIE

KJ: 77

K2:

____

K3: %77

K4: 4ĺ
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2. Změř úsečky. Zapiš je v pořadí podle délky od nejdelší po nekratší:
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IEFI= wJ
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Zvol si zkratku pro zápis:
komín číslo J KJ

2
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Co můžeš říci.o délkách všech komínů?

Zjisti odhadem a zapiš pořadí komínů od nejužšího po nejširší:
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3.ýuj úsečku GH tak, aby IGHI = 8 cm. Vyznač libovolné body X, Y, které nebudou ležet
na této úsečce. Vyznač úsečku XY. Porovnej délku obou úseček (měřením nebo odhadem —

— tak, jak potřebuješ):
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J. Děti dostaly za domácí úkol narýsovat úsečku UV dlouhou 14 cm.
Podívej, jak ji narýsovala Alenka a Honzík:

Alenka:

Honzík:

Zkontroluj obě úsečky, případně oprav. V

O kolik dílků — milimetrů Alenka přetáhla? o L mm

Kolik dílků — milimetrů chybí Honzíkovi? mm

2. Slávek rýsoval úsečky, ale zapomněl je dokončit. Oprav jeho lohu:
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3. Spoj bod A s body B, C a D. Dokonči obrázek tak, aby ti vznikl obrázek jehlanu.
Pak změř délky jeho hran:

IABI= - cm

IACI= 6%‘
IADI= 67

IBCI =

ICDI = 77
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IXYI= 8cm
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IRSI=4cm
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